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IpsAMOyronbHuK — S = ab.
KBagpaT — S = a*.
'lapannenorpamm—-S=a- LY
[msiMoyronbHbIi TpeyronbHuk — S =2z a* b; a n b — kateTbl.
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PaBHOCTOPOHHWIA TPEYronbHUK — S =—— —  ; @ — CTOPOHa
wIiEI TpeyronbHUKa.

Tpaneuna — S = B f - h; a, b — ocHOBaHuA Tpaneuun

PoMG —S == . - ~-d1, d2 — anaroHanm
" pomba.



CBOUCTBA:

1) Ecnu BbICOTHI ABYX TPEYIoJIbHUKOB pPaBHbI, TO NX
nowaan OTHOCATCA KakK OCHOBaAHWA.

2) Ecnn yron ogHoro TpeyronbHWUKa paBeH yriy apyroro
TpeyrornbHuKa, TO Nnowaaun 3TUX TPEeYroribHUKOB OTHOCATCS
KaK Mpoun3BeaeHnsi CTOPOH, 3aKoYaloLLnX paBHbIE YITbl.






